

康冰朗晴-代禱信

2020-05

「好叫世界得知你的道路，萬國得知你的救恩。
神啊，願列邦稱讚你！願萬民都稱讚你！」詩 67:2-3



親愛的弟兄姊妹、關愛我們的肢體：

主內平安！

今天是 2020 年 5 月 6 日，晴天。

不經不覺法國（包括留尼旺）進入戒嚴已超過 1 個半月了，下星期一（11/5），戒嚴令將會結束。過去的 1 個半月，整個留尼旺像是一個死城一般。不過，這兩三天的情況卻是有點不同，有些店舖已開始啟市了，路上的車輛明顯是多了的，整個城市好像突然恢復生氣了，其中一個原因是，戒嚴令快要結束。然而，這也是令人擔心的，就是怕人們都放鬆了警覺，畢竟留島現在仍是有確診個案出現。



少了聚會，多了工夫

留尼旺由首宗確診個案出現到戒嚴，前後不足兩個星期，這個戒嚴可算是來勢洶洶，實在是令我們有點束手無策，我們要在很短的時間內處理教會和中心各聚會及活動的安排。

雖然法國政府已發出指引，就是停止所有聚會和活動，看似教會聚會或活動減少很多，除了進行視像崇拜和祈禱會外，平日舉行的太極班、語言班、福音飯局、探訪、探病.....等等都不能進行。

然而在這個「突襲」戒嚴下，聚會少了，但卻是增加了我們許多網上的工作。奈何在沒有足夠的設備下，如何進行網上崇拜？但感謝神，讓我們得知「ZOOM」的應用程式，我們也趕著了解學習如何運用該軟件，也花了不少時間去做測試，並聯絡每一位弟兄姊妹，「指導」他們如何下載和使用該應用程式。



還記得第一次的視像崇拜，無論在程序的編排上和詩歌的音訊處理都出現很大的問題，又加上，有不少的弟兄姊妹因著種種技術的問題都未能成功進入「崇拜」，我們都收到不少的建議。完了那次崇拜，我們又繼續不斷忙著做測試，目的就是讓弟兄姊妹容易投入敬拜。感謝主，經過一番的努力，現在的崇拜總算可以順暢的進行。

縱然多了很多網上的預備工夫，但換來的是更好更濶的福音及牧養平台。

少了見面，多了機會

在戒嚴期間，我們不能隨意出外，除了到超市購買日用品，大家都必需要留在家中，不能見人、探望其他人。在街上，遇上其他人時，都要保持一米以上的安全距離，大家都有著「生人勿近」的感覺。就是這樣，在我們認識的人當中，無論是肢體或是福音對

象，很多因著要常留在家裡而覺得納悶得很，也正因如此，當福音對象知道我們現在用視像崇拜的時候，他們也很感興趣來參與，這實在是一個意外收穫及驚喜。

不但如此，由於現在的祈禱會都改在網上進行，這就不受地區的限制，參加教會祈禱會的弟兄姊妹也多了，這也很感恩的。



需要你的代禱

1. 留島的戒嚴令快將於 5 月 11 日完結，但「新冠肺炎」並未止息，請為到留島的社會和經濟回復正常代禱。
2. 雖然戒嚴令在 11/5 完結，但教會的聚會在 6 月初才解禁，請為戒嚴後的各聚會安排代禱，求主引領。
3. 感謝主，在「停止聚會」期間，我們有更多的機會聯繫少參加聚會的朋友，求主在他們心裡繼續動工，讓更多人認識主。
4. 為朗然及雪晴將於 5 月中的網上考試代禱，求主讓他們儘力溫習。
5. 雪晴將於 5 月下旬需要做拔智慧齒的手術，需要全身麻醉進行，求主保守過程順利，並能儘早康復。
6. 請記念月冰的父親患了直腸癌，因有 80 多歲，不適宜做任何治療，現只能留在家中靜養，求主醫治記念。因著這次的病患，月冰的父母均願意禱告並接受主耶穌進入心裡，非常感恩，求主堅固他們這幼小的屬靈苗。
7. 請記念 7-9 月我們將會回港述職三個月，求主帶領在回港前後的事工及述職期的安排。

您們所關心的

康冰朗晴

2020 年 05 月 06 日

通訊地址：Lam Wing Hong
Eglise Chinoise Evangélique
223 Chaussée Royale
97460 Saint Paul
Réunion

教會電話： (262) 262-21 81 42
Whatspp: (262) 692 31 78 63
電郵：hallidaylam@yahoo.com.hk、
peggy_lyb@yahoo.com.hk

-
- ❖ 奉獻支持：若閣下願意支援我們的宣教經費，可以直接寄往《香港宣道差會》。
差會地址：香港 九龍尖沙咀 柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室。
請註明為支持《林永康伉儷宣教支持費》。差會將發正式收據，以作申請香港免稅之用。